

新闻追踪 《带着妈妈上大学》

冬日涌暖流

商丘师院师生为刘交交捐款 7万余元

□晚报记者 金月全文/图

本报讯 “90后”鹿邑女孩刘交交带着妈妈上大学一事经本报和《京九晚报》报道后，母女俩的情况不仅引起了鹿邑县多个部门的关注，也牵动着刘交交所就读高校商丘师范学院师生的心。12月3日，在商丘师范学院“青春接力，与爱同行”暨为刘交交同学捐款仪式上，刘交交收到了全校2万多名师生的72558.1元爱心款。

11月23日，鹿邑县妇联、团委、民政及杨湖口镇政府工作人员一行10余人带着6000元慰问金和一些慰问品赶赴商丘看望刘交交母女。

刘交交带着妈妈上大学一事经本报和《京九晚报》报道后，刘交交就读高校商丘师范学院积极行动。11月27日，该校团委面向全校

发出“每人献出一元钱”的爱心捐助倡议后，学院领导和师生踊跃捐款。

12月3日13时许，商丘师范学院“青春接力，与爱同行”暨为刘交交同学捐款仪式在该校平原路校区举行。仪式上，该校各学院代表纷纷走向台前，为刘交交献上最诚挚的爱心。此次捐款活动，刘交交收到了全校2万多名师生的72558.1元爱心款(如图)。

接到爱心款的刘交交难掩心中的感激之情。她说：“我虽然没有父亲，但我还有家，学校就是我的另一个家……感谢学校领导，感谢老师和同学，是你们让我看到了希望，是你们给了我生活的勇气，是你们让我更有信心照顾我的母亲。”

线索提供 宋亚威 魏文慧



花甲老汉 骑车辗转找失主

□晚报记者 朱保彰

本报讯 “大伯，您不顾严寒跑了这么远的路给俺送钱包，俺这心意您还是收下吧……”12月4日上午，项城市郑郭镇张志喜拿着一大包礼品来到沈丘县商贸城，感谢捡到钱包的陈贤生，却被婉言拒绝。

据陈贤生介绍，他今年66岁，在沈丘县商贸城经营日用百货。12月3日下午，见天色已晚，他关好店门准备骑自行车回家，突然发现地上有一个钱包。陈贤生在原地等了约20分钟，却没有人来寻找。

陈贤生打开钱包，看到里面装有一沓百元钞票、五六张银行卡和一张身份证。“身份证、银行卡这些证件都很重要，补办起来很麻烦。当时我就想着尽快找到失主还给他。”陈贤生说。他根据钱包内的身份证，得知失主是项城市郑郭镇张纸店村的张志喜。陈贤生骑着自行车摸黑边走边问，终于找到了张纸店村。经打听，该村确实有个村民叫张志喜，但几年前他就搬走了。陈贤生只好找到该村村干部寻求帮助。经过一番周折，他们终于联系上了张志喜。张志喜赶回村里，看到失而复得的钱包，立刻拿出部分现金向陈贤生表示感谢，却被陈贤生当场谢绝了。

12月4日上午，张志喜在朋友的帮助下找到陈贤生，给他买了丰厚的礼品，向他致谢，却被陈贤生婉言拒绝。

线索提供 王宁

去市图书馆看报纸期刊吧!

□晚报记者 徐松 实习生 王勇

本报讯 12月4日，周口市图书馆完成2013年度报纸期刊征订工作，共订阅期刊619种、报纸53种。市图书馆是我市首个多功能公

共开放式大型图书馆，藏书100万册，于2011年7月建成投入使用，并向市民免费开放，多功能图书馆配置600多个网络借阅点和500多个读者坐席。

今年报纸期刊征订开始后，市图

书馆充分采纳读者的意见和建议，对报纸期刊进行了调整，退订了部分不受读者欢迎的报纸期刊，增加了读者喜爱的品种，如《时代青年》扩展版、《精品阅读》等。

截至目前，市图书馆2013年度报纸期刊征订正式完成，共订阅期刊619种、报纸53种，内容包括文学、政治、经济、历史、科普等。市民可到市

图书馆三楼的报纸期刊阅览室借阅。线索提供 王岩

周口供电 关注民生

服务热线: 95598

广告